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- uBeTa nposoaos amynsaTopa RENIX moryT otnuyaTbcs B criyyae pa3HbIX MPOU3BOAUTENEN.

B cnyu4ae, Korgaa ectb ABa OTAeNbHbIX NPOBOAA, YyNpaBsieMbIX OT 6€H3MHOBOro KOMMNbIOTEpaA
(T.e. aKTUBHOE CONMPOTUBIIEHKe, U3MepsieMoe Mexay nposodamu ynpagneHus = 0)
ANA KaXgoro npoBoAa yrnpasreHUs NpUMeHUTb otaenbHbIn amynsaTop RENIX
COrflacHoO NpeAcTaBiieHHOW Bbille cxeMe.
B nporpamme KoHdurypauum KoHTponepa crneayeT BbiopaTb TMn BrnpbickuBaHus “RENIX”,
Wnn OnA ctapwen Bepcum KoHTponnepa (ansa Bepcuni.10) 3akaszatb KoHTponnep Tuna “RENIX”.
MapameTp ,,lMepekntoyeHne uunuHapa” B nporpamme KoHUrypaumm Hy>HoO yCTaHOBUTb Ha ,,0”.



